



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
REITORIA

4 de março de 2024

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 29/2023-[PROPI]

Onde se lê:

Etapas	Período/Data	Responsável
Publicação do Edital	17/07/2023	Editora
Período de submissão dos originais	17/07 a 02/10/2023	Autor/organizador (suap.ifrn.edu.br)
Período de cadastramento de autores externos à instituição no Suap	17/07 a 02/10/2023	Autor/organizador
Homologação das inscrições	04/10/2023	Editora
Análise preliminar	05/10 a 20/10/2023	Editora
Resultado da análise preliminar	25/10/2023	Editora
Período de interposição de recurso à análise preliminar	Até 48 horas após a divulgação do resultado da análise preliminar	Autor/organizador (editora@ifrn.edu.br)
Análise de mérito	30/10/2023 a 04/03/2024	Conselho editorial
Resultado da análise de mérito	05/03/2024	Editora
Assinatura dos termos de direitos autorais	05/03 a 11/03/2024	Editora
Período de editoração das obras	11/03 a 11/11/2024	Editora
Previsão de lançamento das obras	Até novembro/2024	Editora

Leia-se:

Etapas	Período/Data	Responsável
Publicação do Edital	17/07/2023	Editora
Período de submissão dos originais	17/07 a 02/10/2023	Autor/organizador (suap.ifrn.edu.br)
Período de cadastramento de autores externos à instituição no Suap	17/07 a 02/10/2023	Autor/organizador
Homologação das inscrições	04/10/2023	Editora
Análise preliminar	05/10 a 20/10/2023	Editora
Resultado da análise preliminar	25/10/2023	Editora
Período de interposição de recurso à análise preliminar	Até 48 horas após a divulgação do resultado da análise preliminar	Autor/organizador (editora@ifrn.edu.br)
Análise de mérito	30/10/2023 a 29/03/2024	Conselho editorial
Resultado da análise de mérito	08/04/2024	Editora
Assinatura dos termos de direitos autorais	08/04 a 12/04/2024	Editora
Período de editoração das obras	15/04 a 13/12/2024	Editora
Previsão de lançamento das obras	Até dezembro/2024	Editora

Natal, 04 de março de 2024.

(Assinado Eletronicamente)

AVELINO ALDO DE LIMA NETO
PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

(Assinado Eletronicamente)

RODRIGO LUIZ SILVA PESSOA
COORDENADOR DA EDITORA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Luiz Silva Pessoa, Coordenador da Editora - CD0004 - COEDI**, em 04/03/2024 10:09:23.
- **Avelino Aldo de Lima Neto, Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação - CD0002 - PROPI**, em 04/03/2024 10:23:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 680643
Código de Autenticação: 10ee0da7d3

